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Adicao em Binario, Octal e Hexadecimal

1. Realize as adigoes:

(i) 100101, + 1011, (x) 37742 + 26573

(ii) 101115 + 1101, (xi) 36455 + 27645

(iii) 11001111015 + 101110110, (xii) 3251g + 21675

(iv) 110011110, + 11011111, (xiii) 2175 + 1735

(v) 1011101, + 1111001, (xiv) 1D81g + 2A16

(vi) 11100001015 + 10000111115 (xv) 1BF6:6 + 12845

(vii) 7215¢ + 317g (xvi) 2A4BEF; + 9082916
(viii) 17725 + 265 (xvii) 2ACT79:6 + BTEEC4
(ix) 31752g + 6735 (xviii) 2748E;6 + FATB54

2. Efetue as seguintes operagoes e diga o resultado na base octal:

(i) FEFE; + 1110100110001110, (iv) 3E5416 4+ 12575
(i) 38410 + 5121 (v) 10110110101, + 2FEq
(iii) 10011101, + 3765 (vi) 137410 + 11011011110111,

Subtracao em Binario, Octal e Hexadecimal

1. Realize as subtracoes:

(i) 100010, - 11101, (x) 37742 - 26573

(ii) 100011010005 - 1011011015 (xi) 7215g - 3175

(iii) 110010000104 - 1111111111, (xii) 3251g - 2167

(iv) 1100000011015 - 101100111014 (xiii) 217g - 1735

(v) 10010015 - 1111004 (xiv) 64B2E;¢ - 2TEBA 4
(vi) 11100001015 - 10011111, (xv) 43DAB;g - 3BEFFA 4
(vii) 2351g - 17635 (xvi) 35A316 - 2FECy4
(viii) 37425g - 147665 (xvii) BTEEC;¢ - 2AC794
(ix) 317525 - 6735 (xviil) FA7TB5¢ - 2748E¢
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